
A igualdad de precios y calidad, estaría dispuesto a cambiar de marca a una 
que apoye una buena causa? 
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¿Que tanto influye que la empresa sea reconocida por ser socialmente 
responsable en su decisión de compra? 
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¿Que tanto influye el impacto de la empresa en el medio ambiente en su 
decisión de compra? 
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¿Que tanto influye las contribuciones de la empresa a la caridad y causas 
sociales en su decisión de compra? 
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